
30/08/2014 CUMARTESİ  52.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  11 YAVUZŞAH SOL ÖN AYAK FLEXOR TENDODA ZORLANMA

 4  2 SKY INN SAĞ ÖN AYAKTA YUMUŞAK DOKU TRAVMASI + TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



5 numarada kayıtlı FİLİNTAY isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK; son düzlükte  hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a,c) bendi 

gereği, ihtar ve 537 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

9 numarada kayıtlı SON ŞANS isimli atın jokeyi (ap) Aytek DÜLGER; aşırı kamçı kullandığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4c. maddesi ve At Yarışları   Yönetmeliğinin 123/6. maddesi gereği, 7 gün süreyle Tribün ve eklentileri dışında yarışlarla 

ilgili yerlerde ve sanat icrasından geçici men. ve 269 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8. koşu sonunda; 9 numarada kayıtlı KORAT  isimli atın antrenörü, 6 numaralı IŞIKHÜZMESİ isimli atın jokeyinin, kendi atını 

engellendiği gerekçesi ile yarışa  protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 400 metreyi geçtiğinde, 6 numaralı at iç bariyerler tarafında ve önde, 9 numaralı 

at dış bariyerler tarafında, ilerlerken 6 numaralı at dış bariyerlere doğru yönelmişse de başa baş süren bir mücadele sonunda 9 

numaralı at da, 6 numaralı ata doğru son 200 metre geçilirken yaklaşmışsa da eylemin derece değişiklği gerektirecek nitelikte 

görülmemesi nedeniyle, protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

6 numarada kayıtlı IŞIKHÜZMESİ isimli atın jokeyi (ap) Onur ÖZ,son düzlükte  hatalı kulvar değiştirdiğinden, yanındaki ata 

yaklaştığından ve protestoya neden olduğundan, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları   Yönetmeliğinin 

1117/1. maddesi (a, b-1) bendi; ihtar ve 269 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


